



КРАСНЫЙ ОКТАБРИАН



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 22 СЕНТЯБРЯ 2001 ГОДА № 76 (11257) ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ДЕКАБРЕ 1918 ГОДА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ Цена 1 руб. 50 коп.

НОВОСТИ ИЗ ИНТЕРНЕТА

Московские власти намерены закрыть существующие сейчас в городе «колхозные» рынки, а вместо них создать цивилизованную сеть оптовой торговли. Об этом заявил мэр столицы Юрий Лужков. Городские рынки в их нынешнем виде Лужков назвал «врагами нормальной, цивилизованной, честной торговли». По его словам, большинство рынков не платит налоги и зачастую продает левый товар. «Мы будем закрывать рынки один за другим», — пообещал Лужков. Он напомнил, что до недавнего времени в Москве существовало 200 рынков, 70 из них уже ликвидированы.

Известный астролог Тамара Глоба уверена, что нынешний период напряженности не выльется в третью мировую войну. «Ничего похожего на глобальный конфликт или конец света конфигурация звезд не указывает», — заявила Глоба. В то же время она отметила, что «ситуация на небе, как и на земле, критическая, это нагнеталось полгода и теперь разразилось катастрофой в Америке». Нынешнее расположение планет, по мнению Глобы, приведет к тому, что этот и следующий год будут напряженными, особенно это касается предстоящего декабря, когда планету ожидает «пик военных проявлений, который может перекинуться и на 2002 год».

В Воронежской области задержаны члены банды, на счету которой не менее 17 разбойных нападений и два убийства. Банда состояла из десяти человек, среди которых граждане Азербайджана, Армении и России. На протяжении более трех лет преступники совершали налеты на квартиры жителей Воронежской и соседних областей. Сначала под видом строителей несколько членов банды занимались ремонтом квартир. Спустя некоторое время после окончания ремонта бандиты в масках совершали налет на эти квартиры, уже хорошо зная, что в них находится. Если жертвы узнавали преступников — их убивали.

В Ульяновской областной администрации состоялось совещание по проблемам нелегального оборота спиртных напитков. Участники встречи (представители администрации, налогового, милиционерского ведомств и «Росспиртпрома») единогласно решили, что со злом надо бороться вместе. Для этого будет создано несколько мобильных групп, которые начнут в массовом порядке проверять торговые точки по продаже спиртного. Нарушителей ждут суровые штрафные санкции — на суммы от 200 до 500 МРОТ, или 20 - 50 тыс. руб.

ВЫРАСТИТЬ ПРОЩЕ, ЧЕМ ПРОДАТЬ



С наступлением осени у сельхозпредприятий появляются проблемы с реализацией льна. Нет, взять льнотресту возьмут, причем охотно, а вот расплачиваются за нее без всякого желания. Нынешний год в этом отношении также не стал исключением. До сих пор Опочецкий льнозавод должен хозяйствам за сырье более полумиллиона рублей, точнее — 539 тысяч.

Вот что говорит об этом председатель сельхозкооператива «Красный Октябрь» А.А. Попов: — Переработчики нам должны 55 тысяч рублей. Последний раз выдали 5 тысяч рублей в июне, и с тех пор больше ни копейки. Условия, на которых нам предлагают сдавать лен, иначе как издевательскими назвать нельзя. Собираются вернуть лишь половину долга, 27 тысяч, остальные неизвестно когда. Так и из этой суммы намерены 10 тысяч вычесть якобы за то, что часть льнотресты была некондиционной. Год назад этот вопрос совсем не поднимался, поскольку лен мы сдавали сухой, качественный. Нынче нам предложили заключить договор следующего содержания. Цена за одну тонну номерной льнотресты снижена с 3100 рублей до 2200, почти на треть. Ничего неясно и с расчетами. Они будут производиться, как оговорено в договоре, по мере переработки и реализации льноволокна, то есть неизвестно когда. Значит, долги опять, как снежный ком, будут расти, и когда мы получим «живые» деньги, если вообще получим, неизвестно. Кроме того, в договоре предусмотрен пункт, согласно которому оплату можно получить в течение трех банковских дней. Все вроде бы хорошо, если бы не одно «но». В этом случае предусмотрено заключение дополнительного соглашения к договору, согласно которому предусматривается корректировка цен, естественно, в меньшую сторону. Говоря проще, нам предлагают сдавать льнопро-

дукцию чуть ли не даром.

Кооператив посеял лен за счет собственных средств, в основном «молочных» денег. Для хитроумия использовали тоже свои резервы. Тогда мы были никому не нужны, а как подошло время сдавать льнотресту, про нас сразу вспомнили. Самое печальное во всей этой истории то, что хозяйству стало невыгодно заниматься льном.

Вот на такой безрадостной ноте завершился разговор руководитель «Красного Октября». И в качестве подтверждения этому следующие цифры. Все тот же «Красный Октябрь» еще недавно занимал льном 260 гектаров. Примерно столько же сеяли «Авангард» и «Опочецкий». В прошлом году в «Красном Октябре» подо льном было 60 гектаров, в этом и того меньше — 40. В два-три раза сократили посевные площади другие льносеющие хозяйства района.

Сейчас в «Красном Октябре» идут работы по подъему льна со стлиц и установке его в конуса. Работают и старые и малые. Кооперативу помогают пенсионеры и школьники Краснооктябрьской школы (на снимке). За день учащиеся поднимают до 12 гектаров льна. В качестве оплаты кооператив планирует организовать для ребят экскурсионную поездку.

В течение двух-трех дней эти работы будут закончены. На лучших участках льнотреста уже зарулонена. Сдавать на льнозавод продукцию не торопятся, до лучших времен свозят рулоны под навесы. И, наверное, пока нет ясности с расчетами, это вполне оправдано. Совсем отказываться от льна в хозяйстве не собираются. Собрали 5 тонн льносемян. Но расширить посевные площади под эту культуру особого смысла не имеет. Пока переработчики и заезжие коммерсанты морочат крестьянам головы с расчетами, льняная отрасль медленно, но верно умирает.

А. КРЫЛОВ.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Наверное, я должна была заболеть такой тяжелой болезнью и умереть, чтобы нас поняли».

РАИСА ГОРБАЧЕВА.
Накануне смерти
20 сентября 1999 года.



«Я всегда с большим уважением относился к этой женщине и часто думал — если бы наоборот. Если бы она была президентом Союза, а не ее словоохотливый муж. Может быть, и по-другому у нас все повернулось. Ума и воли ей хватало на двоих».

АЛЕКСАНДР РУЦКОЙ
о Раисе Горбачевой.
Август 2001 год.

КОРОТКО О РАЗНОМ

В этом году на школьное отделение Опочецкого педагогического колледжа принято по 60 человек как на базе 9 классов, так и на базе 11 классов. На физкультурное (коммерческое) отделение поступило 18 человек. Группы дошкольного отделения с заочной формой обучения переполнены.

Из ста выпускников школьного отделения (48 обучались после 9 классов, 52 — после 11-ти) больше половины (26 и 31 соответственно) трудоустроены. Стоит отметить, что далеко не все вакансии привлекают новоиспеченных педагогов. Мало энтузиастов, желающих поехать в отдаленные села. Многие выпускники стремятся получить свободное распределение.

Как сообщила редакции врач-эпидемиолог Т.Г. Михайлова, в городе зафиксирована вспышка сальмонеллеза. Пока выявлено пять заболевших. Естественно предположить, что далеко не все обратились к врачу. Кто-то решил помочь себе сам, хотя это неразумно и даже опасно, а кто-то был в Опочке проездом, и болезнь могла его застать далеко за пределами нашего города.

Вспышка сальмонеллеза напрямую связана с деятельностью кафе «вагончика». А причиной послужил салат «Оливье», в состав которого входят яйца. Была в меню и яичница, что вообще недопустимо. 4 сентября кафе было закрыто.

Помимо этого, в инфекционное отделение поступил больной, заразившийся сальмонеллезом вследствие употребления сырых яиц.

Медики предупреждают: наступил сезон сальмонеллеза. Будьте осторожны!

На животноводческих фермах района в этом году выявлено 82 коровы, зараженных лейкозом. В соответствии с ветеринарными правилами по профилактике и борьбе с лейкозом все они подлежат обязательной выбраковке и сдаче на мясокомбинат. По состоянию на середину сентября 60 голов уже сдано. Лейкоз фиксирует-

ся во всех без исключения хозяйствах, но наиболее сложное положение, связанное с этой болезнью, отмечено в «Ветти». Здесь все дойное стадо (19 голов) является носителем вируса лейкоза.

Как сообщил редакции главный ветеринарный инспектор Опочецкого района А.В. Яциков, отмечены случаи заболевания коров лейкозом и в личных хозяйствах граждан, но процент охвата значительно меньше. Это связано с тем, что скот у частников содержится более изолированно и вероятность контакта с больными животными здесь ниже.

Надои молока в хозяйствах района в сентябре снизились, но превышают прошлогодние показатели. Самые высокие надои в «Агросоюзе» — 7,8 кг на корову, в им. Мичурина — 7,2, во «Фронтвике» — 7,0. В «Агросоюзе» плюс к прошлому году составляет 4,4 кг. В среднем по району надои на одну фуражную корову составляет 5,2 кг, что на двести граммов больше прошлогоднего.

Более 900 кг молока реализуют в сутки «Красный Октябрь», СПК им. Мичурина и «Исса». В последнем из этих хозяйств самая высокая жирность молока — 4,8%. Не могут похвастаться надоями в «Дружбе» — 2,4 кг на корову, в «Духновском» и «Ветти» — 3,0 кг.

В управлении сельского хозяйства состоялось обсуждение с руководителями и бухгалтерами хозяйств вопросов реструктуризации долгов. Наиболее подготовлены к ней такие хозяйства, как «Агросоюз», «Красный Октябрь», «Исса» и «Колос». В тех кооперативах, где производство продукции сократилось до минимума, реструктуризация пройдет очень тяжело. В первую очередь это относится к «Дружбе», где для погашения только текущей задолженности по платежам в бюджет и внебюджетные фонды необходимо 237 тысяч рублей. Не лучшее положение в «Ветти» (42 тыс. рублей) и «Духновском» (68 тыс. рублей).

ОБЛАСТНЫЕ
НОВОСТИ

Губернатор Евгений Михайлов направил вновь избранному Президенту Республики Беларусь Александру Лукашенко поздравительную телеграмму. В послании, в частности, говорится: «Уважаемый Александр Григорьевич! Сердечно поздравляю Вас с убедительной победой на выборах. Народ Белоруссии в условиях свободного волеизъявления выразил поддержку проводимого Вами курса, направленного на стабилизацию положения в обществе, улучшение жизни жителей республики, единение двух братских славянских народов. Примите от псковичей, уважаемый Александр Григорьевич, искренние пожелания доброго здоровья, счастья и дальнейших успехов в вашей многотрудной и очень ответственной работе!».

В малом зале администрации области прошло совещание по вопросу «О ходе подготовки к отопительному сезону районов области». С докладами по заявленной теме выступили заместители глав Усвяцкого, Порховского, Гдовского, Печорского районов и глава администрации Опочецкого района. В Усвяцком районе из шести котельных полностью готова к работе только одна. Из 1200 тонн необходимого топлива получено 408 тонн. Дефицит твердого топлива планируется возместить дровами. Порховский район на нужды ЖКХ затратил 5,5 млн. руб. районных средств и 150 тыс. руб. областных, поэтому подготовка к отопительному сезону идет успешно. В Гдовском районе котельные к работе практически готовы, единственная проблема возникает с наличием угля. В Опочецком районе из 23 котельных готовы к работе 13, отремонтировано 124 метра тепловых сетей. В район поступило 4 тыс. тонн угля, на подходе еще 1,5 тыс. тонн. Печорский район обеспечен углем в размере 1400 тонн. Из 31 котельной к работе готовы 23. Жилищный фонд обеспечен всем необходимым, чтобы пережить зиму. По сообщению «Псковоблэнерго», котельные готовы к отопительному сезону на 60%. Твердого топлива закуплено на 27%, жидкого топлива – всего 30 тыс. тонн, то есть 29% из запланированного.

Министерство экономики РФ утвердило соглашение администрации области и ООО «Запсибгазпром Северо-Запад» о строительстве газопровода Псков–Остров.

В мае этого года администрация области провела тендер на строительство газопровода до Острова. Победителем стало ООО «Запсибгазпром Северо-Запад», которое предлагало проложить газопровод в минимальные сроки – в течение нынешнего года.

В июле, после внесения изменений в программу социально-экономического развития области, финансирование строительства газопровода Псков – Остров было увеличено до 60 млн. рублей. Рассмотрев эти обстоятельства, а также условия проведения конкурса, Министерство экономики РФ одобрило действия администрации Псковской области и выдало разрешение на размещение заказа у единственного поставщика – ООО «Запсибгазпром Северо-Запад».

СТАРАЯ ФОТОГРАФИЯ



Этой фотографии более 60 лет. Здесь сфотографированы бывшие довоенные отличники начальных классов Опочецкой средней школы № 1, которая находилась на месте, где сейчас расположен кинотеатр «Маяк».

Рассмотрев эту фотографию, вы, возможно, найдете себя, близкого знакомого или родственника.

В первом ряду, слева направо – Ника Зайцева, фамилию второй девочки я не помню.

Во втором ряду – Люся Хохоренкова, вторую девочку не помню, третий – Володя Копшуков, далее Борис Савельев, Тоня Степанова, последнюю девочку в этом ряду не помню.

Третий ряд: первую девочку не помню, вторая – Вера Волкова, третью девочку тоже не помню. Учителя: Анна Андреевна Карузина, Таисия Федоровна Козленкова (моя первая учительница), рядом с ней – Женя Александрова, дальше не помню.

Последний ряд: первый – Борис Мосенков, рядом с ним – девочка из детдома, Лев Петров (он знаком многим в Опочке, воспитанник Опочецкого детдома, фронтовик. За освобождение Праги награжден боевой медалью «За отвагу»), Саша Александров и Ваня Гусаров.

Это 1936\37 учебный год.

Б. САВЕЛЬЕВ.

● Так мы живём

НЕ ВСЕ БЕЗОБЛАЧНО
В ТОРГОВОМ КОРОЛЕВСТВЕ

С советских времен в торговле многое изменилось. Пустые некогда прилавки заполнились товарами в красочной упаковке. А вот отношение продавцов к нам, покупателям, культура торговли хоть и меняются к лучшему, но очень медленно. Не буду говорить о рынке, где вам одновременно могут взвесить печенье и соленую кильку. Возьмем опочецкие магазины, с виду весьма солидные и уважаемые. Думаю, многим пришлось видеть, как к прилавку выстраивается очередь только потому, что продавец никак не может наговориться с подругой или занята пересчетом выручки.

А попробуйте утром придти

за хлебом с сотенной купюрой. В 99 случаях из ста вас пошлют разменивать ее куда угодно, и пока этого не сделаете, товар не отпустят. По-прежнему нарушается режим работы магазинов. В удобное для нас время мы отправляемся в магазин за покупками и натываемся в дверях на табличку: «Закрывается на разборку товара». Ни в одной из цивилизованных стран такое невозможно, а у нас сплошь и рядом. Неужели нельзя для этой самой разборки предусмотреть в расписании работы магазина определенное время?

Летом в одном из магазинов на Советской площади из-за жары двери были распахнуты

настежь. Когда я попытался туда зайти, то продавцы, занятые обсуждением своих личных проблем, ответили и вовсе курьезно: «Вы что, не видите, что магазин закрыт?» Конечно, не вижу, поскольку в это время согласно расписанию этого не должно быть.

Вызывает удивление, что такие порядки почему-то устраивают владельцев этих торговых точек. Если их не волнуют удобства покупателей, то репутации своих магазинов они должны заботиться. Складывается мнение, что, как и в прежние времена, «покупатель всегда не прав».

Н.КАРПОВ,

покупатель со стажем.

Резонанс

НУЖЕН ОРГАНИЗАТОР

Недавно в «Красном маяке» один из читателей предлагал переиздать книгу Л.И.Софийского «Город Опочка и уезд в прошлом и настоящем». Идея хорошая, но, как всегда, у нас на хорошее дело не хватает денег. Предлагалось организо-

вать подписку. Действительно, любители истории родного края могут откликнуться на такую инициативу. Кроме того, предлагаю рассмотреть возможность управлению образования обеспечить этой книгой всех учителей истории школ за счет дол-

га по книгоиздательской продукции за прошлые годы. Конечно, это можно сделать только с согласия самих учителей, но думаю, многие дали бы добро, ведь такие книги нужны для работы. Однако ничего не произойдет само собой, нужен в районе организатор воплощения в жизнь этой интересной идеи. Найдется ли он – вот вопрос.

А. СОЛОВЬЕВ.

ОСНОВНОЕ ВНИМАНИЕ ЗДОРОВЬЮ

В начавшемся учебном году в ДЮКФП работает 35 групп. Всего в клубе занимается 525 человек, из них примерно треть – первогодки. Основное внимание здесь обращают не на спортивные результаты, хотя и это немаловажно, а на укрепление здоровья детей и подростков. Наибольшей популярностью

пользуются группы, где занимаются легкой атлетикой и борьбой. Сюда идут с равной охотой и мальчики, и девочки. Есть перспективные ребята, побеждавшие на областных соревнованиях по легкой атлетике и боксу. Занятия в клубе помогают некоторым в выборе жизненного пути и дальнейшей учебе.

Так, из нынешних выпускников один поступил в институт физкультуры, трое – в высшие военные учебные заведения.

Педагогический коллектив клуба пополнился нынче молодыми кадрами, выпускниками педколледжа, двое из которых в прошлом воспитанники ДЮКФП.

КАК ЖИВЕШЬ,
ДЕРЕВНЯ?

Примерно половина взрослого населения Духновской волости – пенсионеры. Из работоспособных же порядка 30 процентов фактически не имеют работы, хотя некоторые из этого числа и числятся работающими. Как и чем живут эти люди? По словам главы администрации волости Б.А.Федорова, живут они по-разному. Те, у кого хозяйство крепкое, не бедствуют. А другие перебиваются кое-как. Количество местных неблагополучных (не только в финансовом плане) семей пополняется за счет переселенцев из больших городов, в частности, из Санкт-Петербурга. Там квартиру продали – тут дом купили. Но, решив одним махом жилищную проблему, по сути дела, проблем себе только добавили. Не имея ни элементарных навыков, ни привычки к нелегкому крестьянскому труду, новые жители впадают в жалкое существование. Не выдержав, уезжают искать место, где жить будет легче.

Местное население продолжает убирать урожай. Картошка уродилась не у всех. И зависит это в большей степени не от сорта, а от сроков посадки. О сортах вообще речи нет, так как у большинства за долгие годы сорта переродились полностью. А чтобы хватило и для себя и для скота, сажают побольше, часто меняют участки, благо земли хватает.

Много нынче в духновских лесах грибов. Это хорошее подспорье. Хозяйки на зиму их заготавливают и продают – какая-никакая прибавка в семейный бюджет. Грибы и клюква выручают и безработных. Зима придет – на заготовку дров переключатся. Так что те безработные, что никакой работы не боятся, на селе без работы не останутся.

СВОИМИ
СИЛАМИ

Одни приезжают на дачу, чтобы отдохнуть, свежим воздухом подышать. Другие – работать. И работа на дачном участке не из легких, ведь почти все делается вручную. Ну а если еще и дача далеко, и дороги туда весной-осенью непроезжие, то завидовать таким дачникам не приходится. Проселочную дорогу к отдаленной деревне отремонтировать проблема. Влетит в большую копеечку. Вот почему дачники из деревни Ласткино решили справиться своими силами. За нынешнее лето им удалось отремонтировать добрую половину особенно трудного участка дороги, ведущей от большака к деревне. И это не единственное их достижение. Совместными усилиями и колодезь новый выкопали.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 24 ПО 30 СЕНТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК | 24.09

ОРТ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
9.15 "Земля любви". Сериал
10.20 «Мировой парень». Х.ф.
12.15 «Жил отважный капитан» Х.ф.
14.05 «Добрый день»
15.15 «Возможно всё»
15.30 «Звездный час»
15.55 «Цыган» 1-я серия
17.00 «Большая стирка»
18.25 «С легким паром!»
19.00 «Земля любви». Сериал
20.00 «Жди меня»
21.00 «Время»
21.30 «Пятый угол». Сериал
22.40 «Независимое расследование»
0.05 «На футбол»
0.35 «16-й отдел». Сериал

РТР

6.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 "Вести"
6.15 "Верность любви" Сериал
9.15 «Дети понедельника» Х.ф.
11.30 «Фитиль»
11.55 «Марсейка, 12»
13.30 "Что хочет женщина"
14.30 "Шальные деньги"
15.20 "Дикий ангел"
16.20 «FM и ребята». Сериал
17.30 «Домашний очаг»
18.00 «Эго гусли!»
18.30 Губерния
19.00 «Воровака» Сериал
20.00 "Вести"
20.30, 23.30 Псковские вести
20.55 «Неспящий в Сиздтле» Х.ф.
23.00 "Вести"
23.45 Спорт за неделю
0.45 «Тайна фермы Мессе» Х.ф.

НТВ

6.00 "Сегодня утром". 8.50 «Чистосердечное признание» 9.20 «Служба спасения» 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня" 10.25 «Намедни». 11.40 «Куклы» 12.25 «Братья Рико». 1-я серия 14.25 Криминал 14.50 «Просто Марина» Сериал 16.30 «Салон красоты» Сериал 17.40 «Криминал». 19.35 «Герой дня» 19.55 «Дальнейшие» Сериал 21.00 «Алчность» 2-я серия. 14.25 «Криминал» 14.50 «Просто Марина». 16.30 «Салон красоты» Сериал 17.40 «Скорая помощь». 19.50 Футбол. «Спартак» - «Бавария» (Германия) 22.55 «Скорая помощь». 0.05 «Сегодня»

ТНТ

9.00 «Естественные причины» Х.ф.
11.20 «Сегодняшнее» за неделю. 12.30 «Сеньора». 13.00 Телемагазин
14.30 «Королева сердец» 15.30 Мульт-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
16.00 «Грозные камни» 16.30 «Лето нашей тайны» 17.30 Док. сериал 18.00 «Я люблю Люси» 19.00 Мультсериал. 19.25 «Майми Сэндс» 20.30 «Сегодняшнее» 21.30 «Отцы и деды» Х.ф. 23.35 С расвета до заката. 23.55 «Грехи большого города» Сериал.

ВТОРНИК | 25.09

ОРТ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
9.15 "Земля любви". Сериал
10.20 «Мировой парень» Х.ф.
12.15 «Жил отважный капитан» Х.ф.
14.05 «Добрый день»
15.15 «Возможно всё»
15.30 «Звездный час»
15.55 «Цыган» 2-я серия
17.00 «Большая стирка»
18.25 «С легким паром!»
19.00 «Земля любви». Сериал
20.00 «Жди меня»
21.00 «Время»
21.30 «Пятый угол». Сериал
22.40 «На футбол»
0.05 «Цивилизация»
0.40 «Мужчина для молодой женщины»

РТР

6.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 "Вести"
6.15 "Верность любви" Сериал
9.15 «Моя семья»
10.10 «Диалоги о животных»
11.30 «Санта-Барбара»
12.25 «Возвращение в Эдем» Сериал
13.30 "Что хочет женщина"
14.30 "Шальные деньги"
15.25 "Дикий ангел"
16.20 «Простые истины» Сериал
17.30 Экспертиза РТР
18.00 «Возвращение в Эдем» Сериал
19.00 «Воровака» Сериал
20.00, 23.00 "Вести"
20.35 «Вести-Москва»
20.55 «Щелка» Х.ф.
23.30 «Вести-Москва»
23.45 «Золотая Маска - 2001»

НТВ

6.00 "Сегодня утром". 8.50 «Дальнейшие» 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня" 10.25 «Продолжение следует...». 11.30 «Среда» 12.20 «Где ты был, Одиссей?» Х.ф. 14.20 «Криминал» 14.50 «Просто Марина» 16.30 «Салон красоты» Сериал 17.40 «Скорая помощь» Сериал 18.40 «Криминал». 19.35 «Герой дня» 19.55 «Дальнейшие» 21.00 «Алчность» 2-я серия. 14.25 «Криминал» 14.50 «Просто Марина». 16.30 «Салон красоты» Сериал 17.40 «Скорая помощь». 19.50 Футбол. «Спартак» - «Бавария» (Германия) 22.55 «Скорая помощь». 0.05 «Сегодня»

ТНТ

9.00 «Отцы и деды» Х.ф. 11.15 «Майми Сэндс» 12.30 «Сеньора». 13.05 Хит-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
14.30 «Королева сердец» 15.30 Мульт-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
16.00 «Грозные камни» 16.30 «Лето нашей тайны» 17.30 Док. сериал 18.00 «Я люблю Люси» 19.00 Мультсериал. 19.25 «Майми Сэндс» 20.30 «Сегодняшнее» 21.30 «Отцы и деды» Х.ф. 23.35 С расвета до заката. 23.55 «Грехи большого города» Сериал.

СРЕДА | 26.09

ОРТ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
9.15 "Земля любви". Сериал
10.20 «Российский экстрим»
11.50 Библиомания
12.15 «Ринг» Х.ф.
14.05 «Добрый день»
15.30 Программа «100%»
15.55 «Цыган» 3-я серия
17.00 «Большая стирка»
18.25 «Смехопанорама»
19.00 «Земля любви». Сериал
20.00 «Кто хочет стать миллионером?»
21.00 "Время"
21.30 «Пятый угол». Сериал
22.40 «Как это было»
0.05 «Формула власти»
0.40 «Новые Робинзоны» Х.ф.

РТР

6.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 "Вести"
6.15 "Верность любви" Сериал
9.15 «Моя семья»
10.10 Диалоги о животных
11.30 «Санта-Барбара»
12.25 «Возвращение в Эдем» Сериал
13.30 "Что хочет женщина"
14.30 "Шальные деньги"
15.25 "Дикий ангел"
16.20 «Простые истины» Сериал
17.30 Экспертиза РТР
18.00 «Возвращение в Эдем» Сериал
19.00 «Воровака» Сериал
20.00, 23.00 "Вести"
20.35 «Вести-Москва»
20.55 «Щелка» Х.ф.
23.30 «Вести-Москва»
23.45 «Золотая Маска - 2001»

НТВ

6.00 "Сегодня утром". 8.50 «Очная ставка» 9.20 Дневник Лиги чемпионов 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня" 10.25 «Продолжение следует...». 11.30 «Среда» 12.20 «Где ты был, Одиссей?» Х.ф. 14.20 «Криминал» 14.50 «Просто Марина» 16.30 «Салон красоты» Сериал 17.40 «Скорая помощь» Сериал 18.40 «Криминал». 19.35 «Герой дня» 19.55 «Дальнейшие» 21.00 «Алчность» 2-я серия. 14.25 «Криминал» 14.50 «Просто Марина». 16.30 «Салон красоты» Сериал 17.40 «Скорая помощь». 19.50 Футбол. «Ливерпуль» (Англия) - «Динамо» (Киев).

ТНТ

9.00 "Послание" Х.ф. 11.15 «Майми Сэндс» 12.30 «Сеньора» Сериал. 13.05 Хит-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
14.30 «Королева сердец» 15.30 Мульт-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
16.00 «Грозные камни» 16.30 «Лето нашей тайны» 17.30 Док. сериал 18.00 «Я люблю Люси» 19.00 Мультсериал. 19.25 «Майми Сэндс» 20.30 «Сегодняшнее» 21.30 «Джек Браун - гений» Х.ф. 23.40 С расвета до заката 0.00 «Грехи большого города» Сериал.

ЧЕТВЕРГ | 27.09

ОРТ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
9.15 "Земля любви". Сериал
10.15 «Пятый угол». Сериал
11.20 «Смехопанорама»
11.50 Библиомания
12.15 «Если можешь, прости...» Х.ф.
13.55 «Добрый день»
15.15 Что да как
15.30 «КОАП»
15.55 «Цыган» 4-я серия
17.00 «Большая стирка»
18.25 «Сами с усами»
19.00 «Земля любви». Сериал
20.00 «Слабое звено». Игровое шоу
21.00 «Время»
21.30 «Каменная». Сериал
22.40 «Человек и закон»
0.05 Авторская программа С.Сливачевой
0.35 Реальная музыка
1.05 «Скорбь» Х.ф.

РТР

6.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 "Вести"
6.15 "Верность любви" Сериал
9.15 «Моя семья»
10.10 Диалоги о животных
11.30 «Санта-Барбара»
12.25 «Возвращение в Эдем» Сериал
13.30 "Что хочет женщина"
14.30 "Шальные деньги"
15.25 "Дикий ангел"
16.20 «Простые истины» Сериал
17.30 Экспертиза РТР
18.00 «Возвращение в Эдем» Сериал
19.00 «Воровака» Сериал
20.00, 23.00 "Вести"
20.35 «Вести-Москва»
20.55 «Щелка» Х.ф.
23.30 «Вести-Москва»
23.45 «Золотая Маска - 2001»

НТВ

6.00 "Сегодня утром". 8.50 «Дальнейшие» 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня" 10.25 «Продолжение следует...». 11.30 «Среда» 12.20 «Где ты был, Одиссей?» Х.ф. 14.20 «Криминал» 14.50 «Просто Марина» 16.30 «Салон красоты» Сериал 17.40 «Скорая помощь» Сериал 18.40 «Криминал». 19.35 «Герой дня» 19.55 «Дальнейшие» 21.00 «Алчность» 2-я серия. 14.25 «Криминал» 14.50 «Просто Марина». 16.30 «Салон красоты» Сериал 17.40 «Скорая помощь». 19.50 Футбол. «Ливерпуль» (Англия) - «Динамо» (Киев).

ТНТ

9.00 "Джек Браун - гений" Х.ф. 11.15 «Майми Сэндс» 12.30 «Сеньора» Сериал. 13.05 Хит-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
14.30 «Королева сердец» 15.30 Мульт-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
16.00 «Грозные камни» 16.30 «Лето нашей тайны» 17.30 Док. сериал 18.00 «Я люблю Люси» 19.00 Мультсериал. 19.25 «Майми Сэндс» 20.30 «Сегодняшнее» 21.30 «Джек Браун - гений» Х.ф. 23.40 С расвета до заката 0.00 «Грехи большого города» Сериал.

ПЯТНИЦА | 28.09

ОРТ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.45 Новости
9.15 "Земля любви". Сериал
10.15 «Пятый угол». Сериал
11.20 «Сами с усами»
11.50 Библиомания
12.15 "На Муромской дорожке" Х.ф.
14.00 «Добрый день»
15.20 «Волшебный портрет» Х.ф.
17.00 «Большая стирка»
18.25 Док. детектив
19.00 «Земля любви». Сериал
20.00 «Поле чудес»
21.00 «Время»
21.30 «Каменная». Сериал
22.35 «Чужой-3» Х.ф.
1.05 «Стихнут зубы» Х.ф.

РТР

6.00, 9.00 Вести
6.15 "Верность любви" Сериал
9.15 «Моя семья»
10.10 Вокруг света
11.00 Вести
11.30 «Санта-Барбара». Сериал
12.25 «Возвращение в Эдем» Сериал
13.30 "Что хочет женщина"
14.00 Вести
14.30 «Невеста из Парижа» Х.ф.
16.20 «Простые истины»
17.00 Вести
17.30 Советы доктора Теплякова
17.50 ЧП районного масштаба
18.20 Один на один
19.00 «Воровака» Сериал
20.00 Вести
20.30 Псковские вести.
20.55 «Семейные тайны» Х.ф.
22.05 «Эго несерьёзно!» И.Угольников
0.05 «Пес призрака. Путь самурая» Х.ф.

НТВ

6.00 "Сегодня утром". 8.50 «Дальнейшие» 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня" 10.25 «Продолжение следует...». 11.30 «Среда» 12.20 «Где ты был, Одиссей?» 3-я серия. 14.25 «Криминал» 14.50 «Просто Марина» 16.00 Сегодня 16.30 «Гараж» Х.ф. 18.35 «Криминал». 19.00 Сегодня 19.40 «Свобода слова» 21.10 «Криминальная Россия» 22.00 Сегодня 22.45 «Женский взгляд» 23.30 «Девять с половиной недель» Х.ф.

ТНТ

9.00 «Час пик» Х.ф. 11.15 «Майми Сэндс» 12.30 «Сеньора» Сериал. 13.05 Хит-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
14.30 «Королева сердец» 15.30 Мульт-парад на ТНТ. 13.30 Телемагазин
16.00 «Грозные камни» Сериал. 16.30 «Лето нашей тайны» 17.30 Док. сериал 18.00 «Я люблю Люси» 18.30 Из жизни женщины 19.00 Мультсериал. 19.25 «Женщина - полицейский» 20.30 «Сегодняшнее» 21.30 «Абсолютная реальность» Х.ф. 23.55 С расвета до заката 0.15 «Для тех, кому за полночь...» Ночной канал

СУББОТА | 29.09

ОРТ

8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости
8.10 Слово пастыря
8.25 «Зов джунглей»
9.05 «Эх, Семёновна!»
10.10 «Смехопанорама»
10.45 «Смак»
11.05 «Операция «Свобода» Сериал
12.05 Здоровье
12.50 «В мире животных» Сериал
13.30 «Чтобы помнили...»
14.30 Дисней-клуб
15.15 «Особо опасные» Х.ф.
16.50 «Большая стирка»
18.15 «Ускоренная помощь». Сериал
19.05 «Кто хочет стать миллионером?»
20.05 «Дети из бездны» Х.ф.
21.00 «Время»
21.35 «Крепкий орешек» Х.ф.
00.00 «Военные потери» Х.ф.

РТР

7.10 «Тарзан. История приключений»
8.00 «Телепушки»
8.25 «Папа, мама, я - спортивная семья»
9.10 «Золотой ключ»
9.30 «Сто к одному»
10.20 «Сам себе режиссёр»
11.15 «Рядом с тобой» Ток-шоу
12.15 «Доброе утро, страна!»
12.55 «Затерянный мир» Сериал
14.00 Вести
14.20 «Простая история» Х.ф.
16.00 Бенедикт А. Буйнова
18.00 «Моя семья»
18.55 «Аншлаг»
20.00 «Вести»
20.25 «Зеркало»
21.00 «Ландыш серебристый» Х.ф.
23.00 «Талантливый мистер Рилли» Х.ф.
1.45 «Формула-1»

НТВ

8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 8.20 «Улица Сезам» 8.45 «Женский взгляд» 9.20 «Без рецепта» 10.15 «Чистосердечное признание» 10.50 «Большой родителю» 11.20 «Квартирный вопрос» 12.20 «Паспорт» Х.ф. 14.25 «Путешествия натуралиста» 15.00 «В поисках утраченного» 16.30 «Ох, уж эти дети!» 17.05 «Стрелок» Х.ф. 19.20 «Защита полицейского» Х.ф. 22.35 «Профессия - репортёр» 23.20 Очная ставка 0.00 «Цвет ночи» 0.40 «Полуночный ковбой» Х.ф.

ТНТ

10.00 Мультфильм 10.30 «Абсолютная реальность». Х.ф. 12.40 «Сегодняшнее» 13.30 «Медицинское обследование» 14.00 «Час Дискавери» 15.00 Кино, кино, кино. 15.30 «Мой зоологический словарь». 16.00 «Маугли» 16.30 Мультсериал 17.00 «На краю Вселенной» 18.00 «Ан-тология юмора» 19.00 Мультсериал. 19.25 «Женщина - полицейский». 20.30, 21.00 Мультсериалы 21.30 «Кара небесная» Х.ф. 23.50 «Хажество» Х.ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ | 30.09

ОРТ

8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости
8.10 «Армейский магазин»
8.40 Дисней-клуб
9.05 «Утренняя звезда»
9.50 Библиомания
10.10 «Непуговые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.05 «Операция «Свобода» Сериал
12.00 «Клуб путешественников»
12.40 «Сами с усами»
13.15 Док. детектив
13.50 «Умницы и умники»
14.15 Соколовица Кремля
14.30 Дисней-клуб
15.15 «Очная ставка» Х.ф.
17.00 «Подводная одиссея. Голубая бездна»

РТР

18.15 «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика» Х.ф.
19.55 «Прямая и явная угроза» Х.ф.
22.30 Времена
23.50 «Секретные материалы». Сериал
0.45 Футбол. «Зенит» - «ЦСКА»

НТВ

6.15 «Истинные происшествия» Х.ф.
7.30 «Подземелье ведьм» Х.ф.
8.50 Русское лото
9.40 «ТВ Бинго - шоу»
10.15 «Аншлаг»
11.15 «Городок»
12.00 «Доброе утро, страна!»
12.35 «Федерация»
13.10 «Парламентский час»
14.00 Вести
14.20 «Сувенир для прокурора» Х.ф.
16.05 Диалоги о животных
17.00 Вокруг света
18.05 «Женитьба Бальзаминова» Х.ф.
20.00 «Вести»
20.55 «Кобра» 1-я серия
22.55 «Ватель» Х.ф.

ТНТ

10.00 Мультсериал 10.30 «Кара небесная» Х.ф. 12.40 «Встреча с...» 13.30 Хит-парад 14.00 «Неизвестная планета» 14.30 «Великие женщины XX века» 15.00 «Первые лица» 15.30 «Фантастические существа» 16.00 «Маугли» 16.30 Мультсериал. 17.00 «На краю Вселенной» 18.00 «Любители неприятностей» Х.ф. 20.30, 21.00 Мультсериалы 22.00 «Однажды вечером» 23.10 «Ночной незнакомец» Х.ф.

СОВЕТЫ ХОЗЯЙКАМ

ИКРА-АССОРТИ

1 кг сладкого перца, 3 кг баклажанов, 1 кг моркови, 1,5 кг помидоров, 800 г лука.

Все овощи вымыть, очистить, порезать или по отдельности пропустить через мясорубку. Овощи поочередно обжарить в растительном масле. Затем смешать, посолить по вкусу и тушить 40 мин. Переложить икру в стерильные банки и закатать.

САЛАТ ИЗ КАБАЧКОВ

5 кг кабачков, 0,5 кг моркови, 0,5 кг лука, 200 г сахара, 2 столовые ложки соли, 0,5 л подсолнечного масла, 400 г 9%-ного уксуса.

Кабачки очистить от кожицы и семян, нарезать соломкой, смешать с измельченными овощами, добавить остальные компоненты и кипятить 15 минут. Разложить в пол-литровые банки, стерилизовать 30 минут, закатать.

ИКРА «КРАСНАЯ»

2,5 кг мясистых помидоров, 1 кг репчатого лука, 2 кг моркови, 2 кг сладкого перца, 1,5 кг свеклы.

Мелко нарезать лук, обжарить его до золотистого оттенка, сложить в миску. Морковь, свеклу, сладкий перец пропустить через мясорубку, а потом соединить с пассерованным луком. Помидоры нарезать тонкими колечками, пожарить, довести до консистенции густой сметаны. Перемешать все овощи, посолить их по вкусу, тушить на медленном огне 25-30 мин. За 15 мин. до конца тушения положить лавровый лист, петрушку, укроп, красный перец. Добавить 2-3 столовых ложки 9%-ного уксуса. Разложить в банки, закатать.

СОУС «ФЕДВАН»

2 кг зеленых помидоров, 500 г сладкого перца, 30 г чеснока, 300 г растительного масла, 30 г 9%-ного уксуса, 35 г соли, 100 г сахара, 150 г корня хрена, зелень, гвоздика, горький перец – по вкусу.

Все овощи и зелень пропустить через мясорубку, сложить в эмалированную кастрюлю, заправить растительным маслом, солью, сахаром и варить, накрыв крышкой, на среднем огне, постоянно помешивая, 1 час. В конце варки влить соус в стерилизованные банки, закатать, укутать.

АССОРТИ ПО-БАТУМСКИ

Взять в равных долях овощи: баклажаны, перец сладкий, репчатый лук, яблоки (лучше кислые). Баклажаны нарезать на кусочки, посыпать солью и подождать, пока они выделят сок. Затем промыть.

На дно кастрюли положить крупно нарезанный лук, на него перец, затем баклажаны, сверху – яблоки. Полить овощи растительным маслом и тушить до готовности. На килограмм смеси понадобится примерно 100 миллилитров масла. Соль и сахар добавив по вкусу.

Готовность блюда определите по яблокам: они готовы – значит, можно ассорти переключивать в банки. Литровые банки стерилизуйте в кипящей воде 15 минут.

Служба 01

ТРИ ПОДЖОГА ЗА НЕДЕЛЮ

Два пожара произошло в течение недели на улице Береговой: сгорело по очереди два стога сена. Время возгораний – 22.10 и 22.20, зафиксированное дежурным пожарной части, указывало на преднамеренное совершение поджога. Найти и установить виновных в подобных случаях очень сложно. Злоумышленникам не составило никакого труда поджечь сено, так как оба стога находились на неогороженной территории.

Во избежание подобных случаев гражданам можно дать один совет: не оставлять безнадзорно скошенное сено, иначе вы можете в одночасье лишиться результатов своего труда.

Еще один пожар, причиной которого, как было установлено, тоже стал умышленный поджог, но... собственного имущества. Произошел он в субботу, 15 сентября, около 11 часов дня в деревне Мочалково Лобовской волости. Загорелся дом, принадлежащий питерским дачникам,

прожившим в нем более десяти лет.

После смерти хозяина дома в деревню приехала его дочь, чтобы забрать мать. Погрузили на КамАЗ кое-какие вещи, а ненужное раздали соседям. Через несколько минут после того, как машина отъехала от дома, жители деревни увидели дым, поднимающийся над надворными постройками. Вскоре дом занялся пламенем. Как потом рассказывали очевидцы пожара, в воздухе ощущался сильный запах керосина. Все это происходило в дневное время, горевший дом находился на значительном расстоянии от соседних построек, поэтому пожар угрозы им не представлял. Полностью сгорели дом и надворные постройки. Можно только предполагать причину такого поступка в отношении своего имущества. Возможно, перспектива разграбления оставленного без присмотра дома толкнула женщин на такой шаг.

ПРОДАЕМ пиломатериалы. **КУПИМ** пиловочник. **ТРЕБУЮТСЯ** специалисты на пилораму, рабочие на стройку. Телефон 9-23-18.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира по ул. Калинина, есть все удобства (кроме ванны), 2 сарая, подвал. Телефон: 9-14-30.

КУПЛЮ: мотоцикл «Урал», «Днепр» в хорошем состоянии, «ИЖ-Планета», «Ява» - в отличном состоянии. Только с документами. **КУПЛЮ** рабочую коробку передач от «Днепра». Телефон в Красногородске: 2-17-82.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21213, 1995 года выпуска. Телефон: 9-33-86, после 18.00.

ПРОДАЕТСЯ автомашина «Seat Толедо», 1992 года выпуска, в хорошем состоянии, V 1,6, тонировка, сигнализация, магнитола, новая резина. Цена 3100 у.е. Торг. Телефон в Себеже: 22393, до 22.00.

В кафе «Звоны» **ТРЕБУЮТСЯ** повар и официант. Обращаться: д.Звоны, кафе, в любое время.

В магазине «Книга» **ОТКРЫТ** видеопрокат. Часы работы с 11.00 до 18.00, с перерывом на обед.

СДАЕТСЯ 3-комнатная квартира в поселке Строителей. Телефон: 9-54-80.

ПРОДАЮТСЯ корова (из двух любая, отели в декабре) и сено огородное. Обращаться: д.Марфино Варыгинской волости, к Осетровой Анне. Телефон в Опочке: 9-31-83.

ТРЕБУЕТСЯ вязальщица с опытом работы на вязальных машинах или ученица. Телефон 9-47-06, вечером.

АООТ «Опочкаагропромстрой» на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:** каменщики, плотники, электрогазосварщики, слесари-сантехники, кочегары, слесари строительные, электромонтажники, рабочие на пилораму, токарь, фрезеровщик, ученики по профессиям. Обращаться: г. Опочка, ул.9 Января, д.115. Телефон: 9-17-42.

ПРОДАЕТСЯ жеребенок, 6 месяцев, девочка. Обращаться: д.Макушино, к Андреевой Валентине Петровне.

Опочечное отделение № 1963 Сбербанка РФ реализует собственное помещение в д.Норкино (пригодно для размещения торговой точки). Телефоны: 9-16-47, 9-21-04.

СНИМУ жилье на длительный срок. Порядок и своевременная оплата гарантируются. Тел. 9-43-19.

ПРОДАЮТСЯ: половые доски, струганные, в количестве 3 куб.м; брус – 2 куб.м. Телефон: 9-16-69, вечером.

Организации **ТРЕБУЮТСЯ** рабочие на пилораму.

ТРЕБУЕТСЯ доставить попутно груз из Москвы.

ЗАКУПАЕМ лес хвойных и лиственных пород: длина 1 м 25 мм, 2 м 50 мм, диаметр от 15 см до 30 см. Обращаться после 18 часов по телефону 9-24-96.

ПРОДАЕТСЯ микроавтобус «Тойота», год выпуска 1982. Обращаться: д.Барсаново (старая деревня), к Ничипуренко.

ПРОДАЕТСЯ стиральная машина-автомат «Bauknecht/blomberg», модель 97/99 года, 1200 об/мин., класс А, производство Германия, б/у, недорого. Телефон: 9-21-01.

Дорогого, любимого сына, брата, внука **ГРИГОРЬЕВА Владимира Олеговича** поздравляем с днем рождения. Желаем счастья, здоровья.

Будь все время красивым
И душой и собой.
Будь же в семье любимым
Летом, весной, осенью, зимой.
Не склоняйся рябиной,
Если грянет беда.
Будь же самым счастливым
В этот день и всегда.
Крепко обнимаем.

Мама, бабуля, дедуля, Александр и Надежда.

Дорогую мамочку **НИКОЛАЕВУ Нину Ефимовну** поздравляем с юбилеем.

Среди высоких слов всех выше слово «мать»!
Позволь, родная, нам к ногам твоим припасть.
В минуты трудные ты нам на помощь шла,
От разных бед в дороге сберегла,
Дарила столько нам душевного тепла,
Что даже ночь порой была светла!
Ты всех на свете ближе и родней!
Тебе желаем много ясных дней,
Невзгоды все забудь, как горький сон,
И низкий до земли прими поклон!
Дети и внук Никитка.

Дорогую нашу **Любовь Васильевну ВАСИЛЬЕВУ** из д. Макушино от всего сердца поздравляем с юбилеем!

Обычно в день такой большой,
Который назван днем рожденья,
Друзья с открыто душой
Тебе приносят поздравленья.
Перед годами не робей -
Душа им вовсе не подвластна,
Ты только сердцем не старей
И верь, что жизнь еще прекрасна.
Твои девочки.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ новый дом с частичными удобствами; плитка половая керамическая; мебель. Телефон: 9-27-27, вечером.

Опочечному гортопсбыту на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** водители всех категорий, рабочие. Адрес: ул.Московская, 15.

Склад заготконторы **ЗАКУПАЕТ** от населения картофель стандартный, лук репчатый, клюкву, морковь и капусту. Справки по тел. 9-19-63.

НАШЕДШЕГО медаль «Заслуженный учитель школы» прошу вернуть в педколледж.

СДАМ 2-комнатную квартиру с удобствами, с мебелью на длительный срок. Тел. 9-14-92, 9-32-33.

КУПЛЮ гараж на Автозаводской. Телефоны: 9-14-92, 9-32-33.

ПРОДАЮТСЯ две овцы, суягные. Обращаться: Звонская волость, д.Сергейково, к Григорьевой Г.

ПРОДАЮ сухие колотые дрова. Обращаться: ул.Мелиораторов, 19. Телефон: 9-31-94.

ПРОДАЕТСЯ автомашина «Фольксваген-Джетта», 1987 года выпуска, дизель. Телефон: 9-10-96.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная неблагоустроенная квартира. Телефон: 9-12-44.

ПРОДАЮТСЯ две нетели, отел в феврале, ярки на племя. Обращаться: д.Аристово Звонской волости, к Павловой Агле Петровне.

ТРЕБУЕТСЯ доставка обратного груза из Москвы. **КУПЛЮ** вагонку. Обращаться: ул.Некрасова, 14.

ПРОДАЕТСЯ нетель красной масти, отел в январе. Обращаться: ул.9 Января, д.73.

Опочечному ПУ-20 **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу бухгалтеры, имеющие высшее, среднее специальное образование, сантехник, электрик.

Опочечное ПУ-20 объявляет дополнительный набор по специальностям: бухгалтер с/х на базе 9 классов со сроком обучения 4 года, водитель категории С (КамАЗ).

Коллектив Опочечного гортопсбыта выражает искреннее соболезнование главному бухгалтеру Судаковой Галине Иосифовне по поводу смерти ее ОТЦА.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ПУ-20, лично директору Исакову Анатолию Михайловичу, а также соседям, друзьям и родным, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах дорогой и любимой мамы, бабушки **ВАСИЛЬЕВОЙ Антонины Михайловны.**
Муж, дети, внуки.

Газета зарегистрирована Государственной региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694 от 25.12.1993 г.

Зам.редактора Н.С.ПАВЛОВА

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк», комитет по СМИ и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочечного района.



НАШ АДРЕС: 182330 г.Опочка ул.Коммунальная д.8/15
E-mail: kr-majak@ellink.ru Индекс: 53496

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 9-17-07 (факс), зам. редактора, ответственного секретаря -- 9-29-36, отдела социальных проблем -- 9-20-22, отдела народного хозяйства -- 9-16-43, бухгалтера -- 9-19-20 (приём объявлений)

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет

Цена свободная
Набор и верстка произведены в редакции.
Газета отпечатана в типографии ООО «Псковское возрождение»
Адрес: 180016 г. Псков, ул. Коммунальная, д. 19

Печать офсетная
Объем 1 печатный лист
ТИРАЖ: среда -- 4803
 суббота -- 5753
Заказ 274
Подписано в печать 20.09.2001 г. в 16.30
Срок подписания в печать 17.00